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Opsætning 

(1) I er mellem 2 og 4 spillere, som har sat jer til rette omkring et bord, 

hvor I alle sammen kan se og høre hinanden.  

(2) Fordel rollerne: 1) Vælg en rolle som tiltrækker dig, eller 2) Slå skif-

tevis med en terning. Øjentallet afgør hvem af karaktererne, som du spil-

ler med.  

(3) Hver spiller tildeles 2 røde brikker og 2 grønne brikker.  

Indtag din rolle 

1) Nu er det tid til at se bagsiden af dit eget kort. Husk at bagsiden er 

DIN HEMMELIGHED. På bagsiden finder du den ting, som betyder 

allermest for dig og en ting, der ikke betyder så meget.  

2) Når I har læst og lært jeres karakter at kende, præsenterer I på skift 

jeres karakter for de andre. De skal kende dit mediebrug, interesser og 

frygt . 

3) Der er selvfølgelig en masse ting og informationer, som ikke er givet 

med din persona, men det er nu helt op til dig, at digte videre på hvem 

du er, efterhånden som spillet udfolder sig.   

Målet med spillet 

1) Gæt hvad de andres mest betydningsfulde ting er!  

2) Digt videre på din karakter på en måde, så de andre ikke kan gætte 

hvad din mest betydningsfulde ting, men i stedet gætter på den ting, der 

ikke har så stor betydning.  

3) Hvis de andre gætter en af dine ting, så skal den ofres til BUNKEN 

AF BETYDNING (læs: midten af bordet). Du kan kun ofre 1 ting! I 

har tyve minutter til at lave en ’Bunke af betydning’. For hver dyrebar 

ting gives 3 point, mens en mindre dyrebar ting giver 1 point. 

4) Vinderen(e) er de(m), som har ofret deres mindst dyrebare ting, men 

samtidig, som hold, kan præsentere en bunke af STOR betydning.   R
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 Således spiller i 

(1) I har 20 minutter til at gætte, hvad de andres mest betydningsfulde 

ting er.  

(2) I må spørge og tale, når som helst og med hvem som helst undervejs 

i spillet. Hvis I bliver stillet et spørgsmål, så skal I dog svare, men i må 

både fortælle sandheden eller lyve, som det ellers passer jer.  

(3) Hvis der er en som gætter jeres mest eller mindre betydningsfulde 

ting, så skal i ligge den ud på midten af bordet med bagsiden opad i 

BUNKEN AF BETYDNING.  

(4) Hvis en af jeres ting bliver gættet, må i fortsat deltage i spillet og for-

søge at gætte hvad de andres mest betydningsfulde ting er. 

(5) Når der er gået 20 minutter, eller alle har ofret en ting, afsluttes spil-

let.  

Spillerens udstyrspakke 

(1) DE RØDE BRIKKER: I bruger de røde brikker, når I gerne vil 

komme med et gæt. Læg jeres brik på det karakterkortet, hvis mest be-

tydningsfulde ting, som I gerne vil gætte på. I har nu 1 GÆT. Hvis I 

gætter rigtigt, så skal spilleren ofre sit kort. 

OBS. Hvis du gætter forkert overgår den røde brik til den anden spiller 

OBS. Hvis du gætter rigtigt beholder du den røde brik.  

(2) DE GRØNNE BRIKKER: Når I ligger en grøn brik på et karakter-

kort, kan I stille 1 SPØRGSMÅL, som den der ejer karakterkortet skal 

svare sandfærdigt på! Når det ene spørgsmål er besvaret fjernes den 

grønne brik fra spillet. OBS. Man må ikke spørge direkte til hvad gen-

standen er.  
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Jeg bruger min fritid i naturen - på 
mine gåben til hest på vandski… og 
når jeg ikke er hjemme eller i skole 

drømmer jeg mig afsted til nye desti-
nationer. Jeg går også på aftenskole, 
hvor jeg er ved at lære kinesisk og så 

har jeg valgfag i fransk, så jeg kan 
blive super klar til mine sabbatår.   

Skal vi ikke tale om noget andet! 
Okay, det må være at miste min før-
lighed og ikke at kunne rejse hvorhen 
jeg vil. Og min dejlige familie selvføl-
gelig. Min store familie, forældre, to 

søskende og alle vores dyr! 

Er det ikke dejligt bare at være fri, 
ej pjat, jeg er ikke hellig. Jeg bru-
ger faktisk Snapchat. Og så er jeg 
mest til billeder, så jeg har også en 
profil på Instagram. Altså det er 
rart at kunne dele sine interesser 

og blive inspireret.  
#udenforheleweekenden 

Julia 
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Min Lippizanerhest, Petra 

Den første hest som rigtig har været min. Jeg har 

passet hende igennem fem år og selv tilredet hen-

de.  

Min vandrerrygsæk 

Jeg har altid haft den med, når jeg rejser, men den 

er ærligt talt lidt slidt efterhånden, så er det måske 

på tide at få en ny. 
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Jeg bruger jo næsten alt min tid på 
min Efterskole, fordi jeg kan lave alt 
det der mærkelige, som vi vist kun er 
nogle få der elsker. Altså liverollespil, 

brætrollespil og designe kostumer. 
Kongen Fønix har lige kaldt til samling, 
så jeg hjælper med min magi i den kom-
mende krig mod horderne fra mørket. 

Man skulle nok have været der :D 

Jeg har prøvet hvordan det ikke er 
at have nogle venner og blive mobbet 
med mit hår - det er frygteligt. Jeg 
er ærligt talt lidt bange for hvordan 
det bliver, når jeg skal videre næste 
år. Det bliver mærkeligt og tomt. Vi 
er jo sammen om alt på Efterskolen. 

Jeg bruger mest Reddit - det ken-
der du måske, men altså alle mulige 
forummer, hvor vi taler om udklæd-
ning, elver-agtige ting, fantasyuni-
verser og sådan noget. Jeg bruger 
det nu ikke så meget på Eftersko-
len, da vi jo hele tiden er sammen 
om at spille. Det var mere før Ef-
terskoletiden. Og så snapper jeg 

faktisk med min mor :D 

Signe 
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Mit røde, krøllede, tykke hår 

Jeg blev ofte drillet med mit hår, men nu elsker jeg 

det og det er fantastisk i vores universer med elver, 

orker, konger og dronninger. Der er altid plads til 

mit store røde, krøllede hår. 

Min elverdragt 

Jeg har selv designet den - med lidt hjælp fra vores 

lærer, men altså de bliver jo slidt og det er okay, og 

så laver jeg bare en ny og bedre dragt. 
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Jeg laver min egen musik, og da jeg 
spiller alle instrumenterne selv bru-
ger jeg meget af min tid på at blive 
dygtigere. Jeg indspiller selv musik-
ken og mixer den på min PC. Jeg bru-

ger selvfølgelig også tid med mine 
venner, enten jammer vi, lytter til 

musik eller også hænger vi bare ud og 
taler om livet, du ved.  

At jeg ikke kommer til at kunne leve 
af min musik, men at jeg står op og 
ikke føler nogen inspiration og bare 
ender med at arbejde et job for at 

tjene penge. Jeg vil ikke ende sådan. 

”Dont grow up, it’s a trap” 

Youtube er stedet nu. Der er den 
største chance for at blive set og 

hørt, men ellers er jeg også på nogle 
af de andre sites, såsom Bandcamp. 

Jeg bruger også Facebook.  

Casper 
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Mit kæreste eje 

Jeg er sgu nok lidt sentimental, men alle mine mu-

siknumre starter med, at jeg jammer på min Gib-

son, og finder frem til et par akkorder. 

Arbejdscomputer 

Selvom jeg bruger den meget, så er det bare en 

arbejdscomputer, som jeg kan skifte ud.  
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Vi er vidst det man kalder klimatos-
ser! Vi har et økologisk landbrug og 
sælger til en masse fine restauran-
ter. Jeg siger vi, fordi at vi næsten 
gør alt sammen sammen i min familie. 
Det følger lidt med livsstilen. Men 

altså alt hvad der handler om at byg-
ge ting og passe og pleje jorden tri-
ves jeg med. Jeg og min far har altid 
gang i et projekt. Han er ingeniør, så 

vi bygger alt muligt.   

Er der nogen mennesker tilbage, som 
ikke er bange for klimakrisen? Jeg er 
bange for hvordan det forandrer vo-
res jord og vores livsbetingelser. Det 

tænker jeg meget over.  

Vi bruger faktisk sociale medier 
rigtig meget. Næsten al vores mar-
kedsføring foregår gennem Face-
book og Instagram. Jeg hjælper 

med at tage billeder og skriver nog-
le gange også opslagene. Det er et 

stort arbejde at være grøn.  

Steffen 
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Mit og min fars største projekt 

Jeg har lært så meget ved at bygge den bane og 

man bliver heldigvis aldrig færdig. Der er så mange 

gode minder og frustrationer i den bane. 

Arbejdsredskab 

Jeg bruger den hele tiden, så den bliver svær at 

undvære, men den er jo blot et redskab. Og så kan 

den erstattes.  
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Intet er gratis. Jeg træner tennis 
tre gange om ugen og styrketræner 

ved siden af, men ellers elsker jeg at 
smide benene op, skovle kalorier ind 
og se noget sport i flimmerkassen.  

Jeg lever med et rimelig stramt pro-
gram, så gider ikke tænke så meget, 

når der ikke er skole eller sport.  Jeg 
gamer også lidt med vennerne. 

Jeg var en ufattelig dårlig taber som 
barn - jeg var så bange for at tabe, 
men så vender man sig til det. Man 
bliver jo bare ældre. Det ved jeg 

faktisk ikke, altså jeg synes ikke jeg 
er bange, bungeejumping, fald-

skærmsudspring. Jeg skal prøve det 
hele. 

Tæller Steam med? Jeg taler ofte 
med mine venner in-game. Jeg bru-
ger ellers ikke sociale medier til an-
det end det mest nødvendige. Jeg 
er med fordi de andre er det, så 

bliver det ligesom nødvendigt.  

Jacob 
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Vinder 

Det er ikke alle sammen der betyder lige meget, 

men det motivere mig at se dem. Det er bare fedt 

at kunne se hvad man har præsteret.  

Nyt år, ny ketcher 

Det er jo vigtigt med en ketcher, men den bliver 

alligevel skiftet ud rimelig ofte.  
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Hvis jeg kunne synge ville jeg helt 
sikkert gøre det. Jeg må nøjes med 

at være pæn på billeder ;) 

Jeg går til fitness. Mest dansehold. 
Så arbejder jeg i butik. Magasin. El-
lers er det cafeliv med godt vejr. Og 
så er det bedste sted i verden altså 
min store dobbeltseng med ti puder 

og tre dyner.   

Ikke at være nogen. Altså at bo et 
sted, hvor der ikke sker noget. Jeg 

vil være i byen, tæt på mennesker og 
iskaffe og cafelivet. Jeg er også ban-
ge for at blive gammel. Jeg er god til 
at være ung, men jeg aner ikke hvor-

dan man er gammel.   

Jeg er på Tik Tok, Snapchat og 
Insta. Jeg har lidt følgere på 
insta, men bruger mest Snap-

chat, da mine veninder også bru-
ger det. Det er bare der vi hol-
der kontakten og har det sjo-
vest :D Jeg tror sgu jeg er af-

hængig! 

Anne Sofia 
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Mobilen 

Jeg kan ikke være uden min telefon. Det er bare 

sådan det er.  

Jeg finder nok en ny 

Jeg elsker min seng, men den er bare købt billigt i 

IKEA. Mon ikke jeg kan finde en der er endnu 

bedre, hvis det er. 
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Gæt  Gæt Gæt Sandheden Sandheden Sandheden 

Gæt Gæt Gæt Sandheden Sandheden Sandheden 

Gæt Gæt Gæt Sandheden Sandheden Sandheden 

Gæt Gæt Gæt Sandheden Sandheden Sandheden 

Gæt Gæt Gæt Sandheden Sandheden Sandheden 

Gæt Gæt Gæt Sandheden Sandheden Sandheden 
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Tak fordi du hentede vores materiale. 

Håber du, dine kollegaer og elever får glæde af det. 

 
Dette materiale er udarbejdet af Tankespirerne. 

Hvis du har spørgsmål eller kommentarer til vores materiale, er du 

meget velkommen til at skrive til os på tankespirerne@gmail.com. Du 

kan også finde os på Facebook: https://www.facebook.com/

tankespirerne/ 

 
Al kopiering, analogt og digitalt, af dette materiale eller dele deraf er 

tilladt i henhold til undervisningsinstitutionens aftale med Copydan 

Tekst & Node. Kopiering, der går ud over begrænsningsreglerne i af-

talen med Copydan Tekst & Node, kan alene finde sted efter forudgå-

ende aftale med licensgiver'. 

 

Billeder og illustrationer er fra Pixabay, Pexels, Unsplash og Stock-

snap. 
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